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This document is an opportunity for City & Guilds to reply to commonly asked questions
that are received about our assignments. It will be updated regularly to give centres
information that will help in the delivery of our assignments.

Question: My candidates will struggle to answer guestions that are related to
legislation and standards. What can |, as an assessor do, to help them answer
these questions?

Answer: If your candidates are unable to answer this type of question in a closed
assessment condition, it is possible for the assessor to draw the necessary information
from the candidate by asking questions and having conversations with them. The
assessor can write their answers down. This information can be found in the Assessor
Guidance on the website.

Question: Where can | find the passwords to open the assignments?

Answer: The passwords can be found on the walled garden under the relevant subject
page.

Question: If as a Centre we devise our own assignments for the knowledge
assessment criteria within competency units, do we have to devise our own
marking criteria and then still assess the learners as Pass/Refer/Fail for the
assignment in line with the knowledge only City and Guilds assignments?

Answer — Yes
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